

聚焦御捷 | 你猜 张磊挂帅后的第一件大事是什么？

就在上周的3月16日，行业内发生了一件大事，河北御捷掌舵人易主，董事长张立平的公子张磊正式宣布进入御捷车业领导层，出任公司CEO。在河北御捷八周年年会庆典上，年轻的新掌舵人张磊携新领导团队亮相，并做了题为《重新定义小微电动汽车》的主题发言。八零后的张磊英俊潇洒，身上有着年轻人特有的锐气和果敢，他坦言：“通过八年的努力，在微型电动汽车这个细分市场上，御捷的产品质量和销量已经远远领先于竞争对手。但在品牌的宣传和塑造方面还很弱。今年御捷将加大资金与人才的投入，通过强势的品牌塑造和营销创新来提升御捷汽车的知名度、美誉度和忠诚度。”



御捷新任 CEO 张磊



新任 CEO 与他的核心管理团队

既然张公子都说了今年要进行强势的品牌塑造和创新营销，那肯定要进行一次大动作咯。会是什么呢？

大家都知道，4月17日，2016第三届中国(南京)国际新能源汽车与电动车展览会将在南京国际博览中心隆重开幕，这场距离张磊出任御捷CEO正好一个月时间的展会，对于宣称将进行强势品牌运作的张总来说当然不能错过了。



事实上，御捷早已与南京欧尼优展览敲定了 900 平米的大展位，意欲在本届南京展上上演一场好秀呢。都说新官上任三把火，年轻的张磊将在上任后的第一次展会上让御捷以什么样的面貌呈现真是让人期待啊！



对于这方面呢，小优当然是知道一点点的，但为了到时候能够给大家带来惊喜，还是先暂时保密，等到 4 月 17 日再揭晓谜底吧！

对于这方面呢，小优当然是知道一点点的，但为了到时候能够给大家带来惊喜，还是先暂时保密，等到4月17日再揭晓谜底吧！



欧尼优展览（上海）有限公司

欧尼优展览南京有限公司

沈阳欧尼优展览有限公司

咨询热线：13917802777 13918678885

媒体合作：黄梦洁 13564999882

QQ 邮箱:317668424@qq.com

公众微信：foryouexpo

大会官网：www.neaechina.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_91462.html